
PREDLOG 

PLATFORMA 

o učešću potpredsjednika Vlade za ekonomsku politiku i ministra ekonomskog razvoja g.

Nika Gjeloshaja na Ministarskoj konferenciji OECD-a za Jugoistočnu Evropu, Pariz 26.

jun 2024. godine 

Potpredsjednik Vlade za ekonomsku politiku i ministar ekonomskog razvoja g. Nik Gjeloshaj 

boraviće u Parizu od 23 do 27. juna 2024. godine. Cilj njegovog boravka je učešće na Ministarskoj 

konferenciji na visokom nivou OECD-a za Jugoistočnu Evropu, 26. juna 2024. godine, koja se 

održava pod nazivom „Jačanje konkurentnosti privrede koja vodi ka konvergenciji regiona sa EU 

i OECD standardima“, kao govornik na ministarskom panelu „Put pametne konvergencije u cilju 

povećanja konkurentnosti“. 

ZNAČAJ POSJETE 

Potpredsjednik Vlade za ekonomsku politiku i ministar ekonomskog razvoja g. Nik Gjeloshaj 
učestvovaće na Ministarskoj konferenciji OECD-a za Jugoistočnu Evropu, koja se održava pod 
nazivom „Jačanje konkurentnosti privrede koja vodi ka konvergenciji regiona sa EU i OECD 
standardima“. Na prvom ministarskom panelu će imati izlaganje na temu „ Put pametne 
ekonomske konvergencije u cilju jačanja konkurentnosti “, gdje će predstaviti politike Vlade Crne 
Gore u cilju stimulisanja ekonomskog rasta kroz sve veće usvajanje novih tehnologija. Takođe će 
diskutovati o korišćenju tehnologija kao katalizatora za poboljšanje produktivnosti MMSP, u cilju 
podsticanja efikasnosti, inovacija i pristupa informacijama, znanju i globalnim tržištima, uz 
poseban fokus na temu jačanja sajber bezbjednosti kao preduslova za  bezbjednu i otpornu 
digitalnu transformaciju.    

Na konferenciji će učestvovati potpredsjednici Vlada i ministri zaduženi za ekonomska pitanja, 
predstavnici ekonomija Zapadnog Balkana koji su zaduženi za koordinaciju saradnje sa OECD-
om „Konkurentnost Jugoistočne Evrope“i visoki delegati iz zemalja Jugoistočne Evrope, OECD-
a i zemalja članica EU, predstavnici Evropske komisije,međunarodnih finansijskih institucija, 
predstavnici privrednih komora Zapadnog Balkana, međunarodnih partnerskih organizacija i 
drugih regionalnih organizacija. 

Konferencija je ujedno i prilika da se predstavi OECD publiikacija "Pregled konkurentnosti 

Zapadnog Balkana 2024", koja je rezultat procesa prikupljanja i evaluacije preko 600 kvalitativnih 

i kvantitativnih indikatora kroz 15 politika razvoja ključnih za unapređenje konkurentnosti u 

Jugoistočnoj Evropi, a kojim je na nivou Crne Gore koordiniralo Ministarstvo ekonomskog razvoja. 

Analiziran je napredak ostvaren u oblastima investicione politike, trgovine, pristupa finansijama, 

poreskoj politici, državnim preduzećima, obrazovanju, politici zapošljavanja, nauci, tehnologiji i 

inovacijama, digitalnom društvu, saobraćaju, energetici, zaštiti životne sredine, poljoprivredi, 

turizmu i antikorupciji. Oslanjajući se na nalaze četvrtog izdanja ovog izvještaja, jednog od 

najobuhvatnijih procjena ekonomskih reformi u regionu, Ministarska konferencija će ispitati 

politike za povećanje konkurentnosti i ubrzanje socio-ekonomske konvergencije Zapadnog 

Balkana ka OECD-u i EU, u cilju podrške otpornijim, održivijim i prosperitetnijim društvima. 



Na događaju će OECD takođe predstaviti Centar za podatke o konkurentnosti Zapadnog Balkana, 

koji će po prvi put predstaviti rezultate publiikacije "Pregled konkurentnosti Zapadnog Balkana 

2024" na digitalan i interaktivan način.  

SASTAV DELEGACIJE 

Tokom posjete potpredsjednika Vlade za ekonomsku politiku i ministra ekonomskog razvoja g. 

Nika Gjeloshaja Parizu, od 23 do 27. juna 2024. godine, crnogorsku delegaciju sačinjavaće: 

• Potpredsjednik Vlade za ekonomsku politiku i ministar ekonomskog razvoja g. Nik

Gjeloshaj.

TROŠKOVI 

Ministarstvo ekonomskog razvoja Crne Gore snosi troškove puta i boravka. 
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